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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Υπερηχοτομογραφία της Κοιλιάς και της Καρδιάς – Τα Βασικά και Θεμελιώδη» 

5 και 6 Νοεμβρίου 2016 

Στη συνέχεια της πετυχημένης σειράς των πρακτικών σεμιναρίων του προγράμματος της ΔΔΒΜ με τίτλο 
"Πρακτικό σεμινάριο υπερηχοτομογραφίας της κοιλιάς και της καρδιάς των ζώων συντροφιάς: Τα βασικά 
και θεμελιώδη", θα διεξαχθεί νέο σεμινάριο το διήμερο 5 και 6 Νοεμβρίου 2016. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ελεύθερους επαγγελματίες που ασκούν την ιατρική των μικρών ζώων στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Σκοπός αυτού του πρακτικού σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες να εκπαιδευτούν στις βασικές αρχές και 
τεχνικές εφαρμογής της υπερηχοτομογραφίας στα μικρά ζώα (ζώα συντροφιάς) και να καταστούν 
ενημερωμένοι επαγγελματίες, ώστε να εφαρμόσουν την υπερηχοτομογραφία στην καθημερινή πράξη. 
Ειδικότερα, οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν την τεχνογνωσία για εφαρμογή της B-mode και M-Mode 
τεχνικής απεικόνισης καθώς και της τεχνικής του έγχρωμου και κυματικού Doppler, ενώ παράλληλα θα 
εξασκηθούν στο τρόπο απεικόνισης των φυσιολογικών ενδοκοιλιακών οργάνων και της καρδιάς. 

Το πρακτικό σεμινάριο είναι διήμερο (Σάββατο και Κυριακή) και περιλαμβάνει θεωρία και πρακτική 
άσκηση. 

Στους συμμετέχοντες σε αυτό το πρακτικό σεμινάριο, θα χορηγηθούν: 

α) Βεβαίωση συμμετοχής, 

β) Πιστοποιητικό κατάρτισης-επιμόρφωσης με 10 μονάδες CPD 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 27/9 έως 21/10/2016 και μόνον ηλεκτρονικά.  

Ο μέγιστος αριθμός των συμμετεχόντων είναι δέκα (10) άτομα. Επί υπεράριθμων αιτήσεων θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας. Ειδικότερα θα προτιμηθούν επαγγελματίες που ήδη ασκούν το 
επάγγελμα του κτηνιάτρου και με σειρά παλαιότητας καθώς και επαγγελματίες που βρίσκονται μακριά 
από το πολεοδομικό συγκρότημα της πόλεως της Θεσσαλονίκης, αφού οι εντός έχουν την ευκολία και 
δυνατότητα να εκπαιδευτούν στην Κτηνιατρική Σχολή του ΑΠΘ και ως επισκέπτες κτηνίατροι. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 
της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/ultra_pets_e ή μπορούν να επικοινωνούν με τον 
επιστημονικά υπεύθυνο του προγράμματος Μιχαήλ Νικ. Πατσίκα (patsikm@vet.auth.gr) τηλ. 
επικοινωνίας: 2310-994442, ή 6944617178. 
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